[bookmark: _GoBack]TOREK, 31.3.2020

1. ura: MAT – Pisno deljenje: Utrjevanje

Na spletni strani: https://interaktivne-vaje.si/matematika/pisno/pisno_deljenje.html  si odpri poglavje   ---  Deljenje z enomestnim številom na kratek način. Naloge z računi se ti bodo odprle v excel preglednici.

2. ura: MAT – Pisno deljenje: Preverjanje 

Reši učni list in mi ga pošlji v pregled, da vidim, kako ti gre pisno deljenje. Lahko rešuješ kar v wordov dokument in mi ga posreduješ na e-pošto, lahko pa si preverjanje skopiraš, rešiš list, ga poslikaš in nato pošlješ. 

3. ura: SLJ – Besede z nasprotnim pomenom
U, str. 32, 33 in 34

Oglej si posnetek, ki sem ti ga pripravila (poglej na e-pošto) – Besede z nasprotnim pomenom in reši naloge v DZ na str. 32, 33 in 34.

4. ura: TJA


Preverjanje znanja:  Pisno množenje, dolžina in pisno deljenje
1. Izračunaj.
41 · 2           19 · 5         132 · 7           48 · 3         102 · 4         60 · 9           21 · 7          48 · 2 


241 · 3         71 · 8          396 · 2         106 · 8          59 · 7          131 · 7        236 · 4        17 · 4            
  

2. V družini Mlekuž so trije otroci. Mama jim je za rojstni dan kupila smučarsko opremo. Vsakemu je kupila smučarske čevlje za 124 € in palice za 32 €. Koliko je plačala na blagajni?





3. Pretvori.
	2m 1dm 4 cm = ____cm
190 cm = _____dm
1 km = ______m
3m  = ______ cm
	6 dm = _____ cm
5m 4cm =______cm
40mm =   _____cm
6m 5 dm = ______cm
	20 cm = _____dm
2km 40m =______m
2cm 9mm = ____mm
8dm 4cm = ____mm



4. Izračunaj.

56 : 5 =               64 : 3 =              846 : 4 =            933 : 3  =            685 : 2 =            552 : 5 =        


946 : 2 =             786 : 3 =            852 : 3 =            505 : 7 =             637 : 9  =            758 : 2 =   


58 : 3 =                759 : 2 =             823 : 4 =            709 : 5 =             646 : 3 =           125 : 3 =    


206 : 4 =              526 : 7 =             59 : 2 =             319 : 2 =              534 : 4 =          778 : 7 =


5. Vrtnar je v rastlinjaku nabral 112 rož. Sestavil je šopke s po sedmimi rožami. Koliko šopkov je sestavil? 


6. V lutkovnem gledališču je 189 sedežev v devetih vrstah. V vsaki vrsti je enako število sedežev. Koliko sedežev je v vsaki vrsti?

